# 商河县城管局加大辖区路灯巡查检修力度

# 商河县新增8处企业服务站

为园区内企业提供一站式服务

### 通讯员 刘超

为持续增强企业获得感,坚定企业发展信心,近日,商河县行政审批服务局新设立8处"泉惠企"企业服务站,实现企业服务延伸至园区一线,为园区内企业提供"高效、专业、贴心"的一站式服务。

在企业服务站授牌仪式上, 铭辉新天地、金融中心、财富广场、绳网协会、许商工业园、郑路工业园、怀仁工业园、燕沙工业园8个园区被授予"泉惠企"企业服务站牌匾。企业服务中心负责人向各园区分管领导及企业服务站站长对企业服务站承载的功能进行了详细介绍。

截至目前,商河已设立14处"泉惠企" 企业服务站,各站主动创新服务模式、提升 服务效能,聚焦企业所急所需所盼,设置服 务站长,开通惠企专员绿色通道,持续打造 企业服务"金字招牌",以优质服务提升园 区综合竞争力。通过"泉惠企"企业服务站, 立足园区特色,夯实服务品牌,实现园区和



企业发展双赢。

下一步,商河县行政审批服务局将继续聚焦服务企业发展,问需企业、纾难解

困,努力实现"园区事情园区办、园区事项高效办",真正让企业放心投资、安心经营、专心创业,助力营商环境再提升。

# 为500余株行道树集体"美容"

### 通讯员 张强

为提升城区道路行道树的观赏效果,确保行人及车辆安全通行,7月份以来,商河县住建局积极开展城区道路行道树修剪工作,为500余株行道树"集体理发",为市民创造更加优美、宜居的城市环境。截至目前,已完成商中路、青年路等5条道路两侧行道树的修剪工作,累计出动车辆30车次,出动工人150人次,修剪国槐、白蜡等500余株。

通过修剪"整形",行道树的树形更加美观齐整,通风透光条件得到改善,同时减少了对路边指示牌、路灯、探头、信号灯的遮挡,提升了道路安全性。修剪过程中产生的枯枝、落叶等垃圾也得到了及时清理,避免了环境污染和交通拥堵。



# 商河县市场监管局深入开展 电动自行车专项整治行动

# 通讯员 李雪晴

为进一步规范电动自行车市场经营行为,切实保障工业产品质量安全,商河县市场监管局坚持标本兼治、疏堵结合,严把流通销售关、主体责任关,深入开展电动自行车专项整治行动。

闻令而动,快速落实。8月12日,商河县召开全县电动自行车安全隐患全链条政治工作动员部署会议,县市场监管局高度重视,会后迅速召开会议对专项行动进行安排部署。制定《商河县市场监管系统电动自行车安全隐患全链条整治行动专项方案》,成立县市场监管局电动自行车安全隐患全链条整治工作专班,统筹协调各有关部门单位严格落实专项整治工作,协调解决整治中的难点问题。

突出重点,加强检查。组织开展电动自行车销售单位检查,重点检查是否符合国家标准,是否符合CCC认证一致性要求,是否存在非法拆除限速器等关键组件,私自更换大功率蓄电池等违法行为,是否落实工业产品销售单位质量安全主体责任。经检查,发现2家销售单位工业产品销售单位质量安全主体责任。有



现场整改,未发现非法改装等违法行为。

科所联动,注重宣传。业务科室做好电动自行车专项整治业务指导工作,各市场监管所对辖区内的电动自行车销售单位进行全面摸排,建立台账。截至目前,共出动执法人员63人次,检查电动自行车销售单位134家;对销售不符合法规标准的电动自行车及蓄电池、充电器的,责令停止销售并依法实施处罚。同时,加强对电动自行车相

关法律政策及标准的宣贯,召开专项培训会议3次,培训执法人员27名,培训电动自行车销售单位质量安全总监、质量安全员100余名。

下一步,商河县市场监管局将继续加大 执法力度,增加联合执法频次,深度追溯违 规源头,推进电动自行车安全隐患全链条 整治行动走深走实,全力保障人民生命财 产安全。

# 通讯员 赵玲华

为进一步提升城市专提升城市基照际系统管师,积极管理,绕城市联系极大,积极管理,统行,强管理,成为出行,强力,并不多质产。

河县城管局将加大对辖区路灯巡查检修力度,当好"城市掌灯人",让商河的夜更加温馨而亮丽,让市民回家的脚步更加踏实而坚定。



### 通讯员 张婧

为全力营造干净整洁、文明有序的村容的 活、文明有序的村容的 貌,连日来,商河县郑路 镇全面开展农村人居军 境专项整治行动,各管 区、村干部、公益岗及志 愿者参加。

此次农村人居环境整治行动,通过充分发挥党员的先锋模范尺的 挥党员的先锋模范尺的 用,全面激发了村民的 文明与环保意识。同时

进一步改善了村容村貌,切实提升了广大群众的获得感、幸福感与满意度。

编辑:彭传刚 美编:刘燕 组版:刘淼

# 村人居环境专项整治行郑路镇扎实开展